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Generationswechsel bei der Frauen Union 
Bei der Frauen Union ist eine Ära zu Ende gegangen. Rita Maier, 20-jähriges Mitglied und 12 Jahre lang 1. Vorsitzende der Gruppierung, trat ab und bekam minutenlangen Applaus der anwesenden Mitglieder bei der Ortshauptversammlung.

Im Mittelpunkt des Abends stand eindeutig Rita Maier. Im Juli 1995 trat sie als Mitglied der Frauen Union Unterschleißheim bei und war seither treibende Kraft, übernahm vor 12 Jahren den Vorsitz.
In der Dankes-Laudatio für Rita Maier führte die Stellv. Vorsitzende Regina Gruber die vielen verschiedenen Projekte und zahlreiche Aktivitäten auf. Rita Maier gab dem Verein stets Stabilität, Teamgeist und hat damit einen der größten FU-Verbände mit über 60 Mitgliedern im Landkreis München souverän gemanagt.

Mit besonderem Stolz erhielt Maier die Ehrenurkunde für langjähriges Engagement überreicht. 
Zweiter Bürgermeister und CSU-Ortsverband-Vorsitzender Stefan Krimmer dankte in seiner Rede nochmals der ehemaligen Vorsitzenden und versicherte, 
"Neues kommt hinzu - Altes bleibt bestehen", Rita Maier hinterlässt hier große Fußstapfen und stellt einen hervorragenden Ausgangspunkt für die neue Vorstandschaft.
Beerbt wurde Rita Maier von der 28-jährigen Lorena C. Allwein. Sie ist bereits seit 2013 als Schriftführerin im Kreisvorstand der Frauen Union engagiert und vertritt seit Mai 2014 die weiblichen Interessen in Stadtrat und Kreistag. Allwein sprach allen zurücktretenden Vorstandsdamen größten Dank und Respekt für die geleistete Arbeit aus. 

Die Neu-Vorsitzende Lorena C. Allwein wird für die nächsten zwei Jahre von ihren Stellvertreterin Regina Gruber, Roswitha Lautner und Elisabeth Zißler unterstützt. Ulrike Dusel als Kassiererin und die Beisitzerinnen Sabine Hanka, Dr. Angelika Kühlewein und Ursula Lautner sowie Gabriele Merk als Schriftführerin verstärken das Team. 

Weiterhin wurden an diesem Abend für das Wirken und das bleibende Ergebnis der langjährigen Ortsverbandsarbeit die bisherigen Vorstandsmitglieder Christine Auer, Christa Liebl, Antonie Muffert und Karin Utz mit einer Ehrenurkunde ausgezeichnet. Stefan Krimmer sowie die FU-Kreisverbandsvorsitzende Gerlinde Koch-Dörringer dankten für die langjährige abwechslungsreiche Arbeit der Damen. 

www.fu-unterschleissheim.de
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